
der 18- bis 34-Jährigen.94%

planen den 
Gang ins 
Ausland.

der jungen Entscheider*innen 
zwischen 18 und 34 Jahren 
möchten im Ausland 
investieren. 
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Infrastruktur

Qualifizierte Arbeitskräfte 

Lage im Zentrum Europas und urbanen Ballungsraum

Unmittelbare Nähe zu wichtigen Seehäfen und Airports

Nachhaltige Energieversorgung

Verfügbarkeit von Fördermitteln

DAS SCHÄTZEN 
UNTERNEHMEN AUS DEM 
VEREINIGTEN KÖNIGREICH 
AM RHEINISCHEN REVIER. 

Diese Faktoren sind bei
der Standortwahl besonders wichtig:

Bei den folgenden Schlüsselfaktoren stellen die 
Befragten Deutschland ein gutes Zeugnis aus:

Im soziodemografischen Vergleich ist eine Gruppe 
vom Rheinischen Revier besonders überzeugt.

Viele Unternehmensentscheider*innen aus dem 
Vereinigten Königreich schauen nach neuen Standorten.  

Deutschland überzeugt als
Investitionsstandort.

Das Rheinische Revier ist bei Unternehmen aus 
dem Vereinigten Königreich sogar noch beliebter. 

%

finden eine Investition 
in Deutschland reizvoll.

sehen die Transformationsregion 
Rheinisches Revier als attraktives 
Investitionsziel.

Die Daten dieser Befragung basieren auf Online-Interviews mit Mitgliedern des YouGov-Panels, die der Teilnahme vorab zugestimmt haben. Für diese Befragung wurden im Zeitraum 
vom 12. bis 18.05.2025 insgesamt 554 Unternehmensentscheider*innen zwischen 18 und 70 Jahren aus dem Vereinigten Königreich befragt. Die Ergebnisse sind nicht repräsentativ. 
Wenn Sie planen, die Ergebnisse dieser Befragung zu veröffentlichen, müssen YouGov als Quelle und NRW.Global Business als Auftraggeber genannt werden.
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49%: sehr attraktiv | 35%: eher attraktiv

84%

72%

49
%72

 
in 2 bis 5 Jahren

27%

innerhalb
eines Jahres

22%

sehr attraktiv 

31%

eher attraktiv 

41%

Gut ausgebaute
Infrastruktur

85%

Digitales
Umfeld

76%

Marktzugang/
geografische

Lage

82%

Bestehende
lokale Industrie/

Wertschöpfungskette

75%

Politische
Stabilität

75%

Starke
Forschungs-

partner

73%

Zuverlässige
Energie-

versorgung 

74%

Verfügbarkeit
von Fachkräften

83%

Diese Vorteile des Rheinischen Reviers 
sind den Befragten besonders wichtig:

Marktzugang/
geografische Lage

Verfügbarkeit
von Fachkräften

Gut ausgebaute
Infrastruktur

Politische
Stabilität

Digitales
Umfeld 

Zuverlässige
Energieversorgung

38% 36% 31% 29% 22% 17%


